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Η Πόπη Πασπαλιάρη, το γένος Μπούνια, γεννήθηκε το 1935 στην Κύμη της Εύβοιας και εκεί
τελείωσε το Δημοτικό και το Γυμνάσιο.

  

Φοίτησε στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στο
τμήμα Κλασικής Φιλολογίας. Δύο χρόνια  αργότερα τελείωσε το τμήμα της Αγγλικής
Φιλολογίας όπως και Παιδοψυχολογίας.
Δίδαξε τόσο σε ιδιωτικά Γυμνάσια και Λύκεια όσο και στο δημόσιο Γυμνάσιο Ελευσίνος.

  

Είναι μέλος της Εταιρείας Ελλήνων Φιλολόγων, Ευβοϊκών Σπουδών, Ηλειακών Μελετών και
Μακεδονικών Σπουδών.

  

Έχει λάβει μέρος σε Επιστημονικά Συνέδρια Ιστορίας- Κοινωνιολογίας- Ποίησης. Έχει δώσει
διαλέξεις σε μεγάλες αίθουσες σε αρκετές πόλεις της Ελλάδας. Δημοσιογραφεί σε σειρές
Ελληνικών και ξένων εφημερίδων κα περιοδικών επιστημονικής ύλης. Διατηρεί προσωπικό
αρχείο με ιστορικά θέματα, από έρευνες, σε  συνεργασία με επιστήμονες και ξένους
φορείς.

  

Ασχολείται με τη Ναυτική Ιστορική Έρευνα και Ηθογραφία στα ναυτικά περιοδικά    Ναυτική
Εβδομάδα και Εξάντας. Έχει γράψει Ποίηση, Θέατρο, Μυθιστόρημα, Ορατόριο, Ηθογραφία,
Διήγημα και μελέτες παγκοσμίου ιστορικής ύλης.

  

Είναι σύζυγος του Πέτρου Πασπαλιάρη και διαμένει στο Μοσχάτο Αττικής.

Έχoυν εκδοθείι τέσσερα βιβλία της:
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Ένα παιδοδιαλεκτικό  με τίτλο Προσανάματα

Μια ποιητική συλλογή με τίτλο Περισυλλογή και Σκέψεις

Μία μελέτη- Όστρακα από το Ρέντη

Ένα θεατρικό έργο- Οι Ηλείες  και οι Πολίτες της θάλασσας. 

Το θεατρικό έργο " Οι Ηλείες "  εκδόθηκε το Μάιο του 2009 από το Πνευματικό και
Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ανδραβίδας και είναι αφιερωμένο στις γυναίκες του κάμπου
της Ηλείας.

  

Διαβάστε απόσπασμα από τον πρόλογο του βιβλίου αυτού, τα λόγια της ίδιας της
συγγραφέος, όπου εξηγεί γιατί έγραψε το θεατρικό αυτό έργο, πατώντας εδώ .  

Πηγές:

Θεατρικό έργο: Οι Ηλείες

  

"Το Έδαφος και οι Παραδοσιακές δραστηριότητες στα Καβάσιλα 1800 - 1921"της Ιστορικού
και Φιλολόγου Πόπης Πασπαλιάρη.
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